

**Рішення засідання Вченої ради №10**  
**Одеської національної академії харчових технологій**  
**від 03 лютого 2021 року**

**1. Про перезатвердження тем дисертаційних робіт.**

Завідувач відділу аспірантури і докторантури Лівенцова О.О.

1.1) **СЛУХАЛИ:** про перезатвердження Пашковському Олександрю Ігоровичу, здобувачу кафедри технології вина та сенсорного аналізу, скоригованої теми кандидатської дисертаційної роботи з «Удосконалення технології столових вин шляхом агротехнологічного управління якістю сировини» за спеціальністю 05.18.05 - технологія цукристих речовин та продуктів бродіння на «Направленне вирощування сортів Ароматний та Загрей сучасної селекції ННЦ «ІВіВ ім. В.Є. Таїрова» за спеціальністю 06.01.08 – виноградарство. Науковий керівник – д.т.н., доц. Ткаченко О.Б.

**УХВАЛИЛИ:** перезатвердити Пашковському Олександрю Ігоровичу, здобувачу кафедри технології вина та сенсорного аналізу, скориговану тему кандидатської дисертаційної роботи з «Удосконалення технології столових вин шляхом агротехнологічного управління якістю сировини» за спеціальністю 05.18.05 - технологія цукристих речовин та продуктів бродіння на «Направленне вирощування сортів Ароматний та Загрей сучасної селекції ННЦ «ІВіВ ім. В.Є. Таїрова» за спеціальністю 06.01.08 – виноградарство.

1.2) **СЛУХАЛИ:** про перезатвердження Кордзая Нателі Ревазівні, к.т.н., доц., доценту кафедри маркетингу, підприємництва та торгівлі, скоригованої теми докторської дисертаційної роботи з «Організаційно-економічний механізм формування та забезпечення продовольчої безпеки підприємств аграрної сфери: теорія, методологія і практика» за спеціальністю 08.00.05 – розвиток продуктивних сил і регіональна економіка на «Забезпечення продовольчої безпеки регіону в умовах сталого розвитку: теорія, методологія, практика» за спеціальністю 08.00.05 – розвиток продуктивних сил і регіональна економіка. Науковий консультант – проф. Єгоров Б.В.

**УХВАЛИЛИ:** перезатвердити Кордзая Нателі Ревазівні, к.т.н., доц., доценту кафедри маркетингу, підприємництва та торгівлі, скориговану тему докторської дисертаційної роботи з «Організаційно-економічний механізм формування та забезпечення продовольчої безпеки підприємств аграрної сфери: теорія, методологія і практика» за спеціальністю 08.00.05 – розвиток продуктивних сил і регіональна економіка на «Забезпечення продовольчої

безпеки регіону в умовах сталого розвитку: теорія, методологія, практика» за спеціальністю 08.00.05 – розвиток продуктивних сил і регіональна економіка

Заступник голови Вченої ради,  
д.т.н., професор

Вчений секретар



*Е. Юр*  
Катерина ІОРГАЧОВА

*Юлія Федченко*  
Юлія ФЕДЧЕНКО